

'અનુભવ' એ માણસે પોતાની ભૂલોને આપેલું દેખાવડું નામ છે - એસ. ભટ્ટાચાર્ય

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૧૬૪

૨૪ ઓગષ્ટ ૨૦૧૨, શુક્રવાર, અધિક ભાદરવા સુદ - ૭

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

જિલ્લામાં રિ-સર્વે મહિનામાં પૂર્ણ કરાશે

૨૦૧૨ના અંત સુધીમાં જિલ્લાનું મહેસુલી રેકર્ડ નવું થઈ જશે : જિલ્લાનાં ૨૧૦ ગામોમાં ફિલ્ડ-વર્ક સંપૂર્ણ, હવે બાકીનાં ૭૭ ગામોમાં ઝડપી કામગીરી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ જિલ્લામાં ચાલી રહેલ જમીન રિસર્વેની કામગીરી આગામી ૨૦મી સપ્ટેમ્બર સુધીમાં પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે એટલું જ નહિ પણ ૧લી જાન્યુઆરી ૨૦૧૩ સુધીમાં આખા જિલ્લાનું નવું મહેસુલી રેકર્ડ આખરી કરી દેવામાં આવશે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં રિસર્વેની કામગીરી હાલ જે ચાલી રહી છે તે અંગે મળેલ વિગતો મુજબ જિલ્લાના ૨૧૦ જેટલા ગામોમાં ફિલ્ડવર્કની કામગીરી સંપૂર્ણ થઈ ચુકી છે. બાકી રહેલા ૭૭ ગામોમાં આ કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવા જણાવાયું છે.

એજન્સી ઈન્ફોટેક એન્ટરપ્રાઇઝને ધીમી કામગીરી બાબતે નોટીસ પણ તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવી છે અને ૨૦ સપ્ટેમ્બર સુધીમાં તમામ ગામોની ફિલ્ડવર્કની કામગીરી પુરી કરી દેવા જણાવાયું છે.

મળતી વિગતો મુજબ તંત્ર દ્વારા બીજા ૪૦ જેટલા ગામોના રેકર્ડ પૂર્ણ તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યા છે જે આ ગામોની કાર્યવાહી સંપૂર્ણ થયા બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ

ધરવામાં આવશે. જિલ્લાના ચાર તાલુકાઓમાં જોઈએ તો ગાંધીનગરના ૭૭ ગામ, માણસાના ૪૭ ગામ, કલોલાના ૩૮ અને દહે ગામના ૪૭ ગામોની રિસર્વેની કામગીરી સંપૂર્ણ થઈ ગઈ છે. કલોલ અને દહે ગામમાં કામગીરી ઝડપથી કરવા માટે તાકીદ કરવામાં આવી છે. જિલ્લાના ૨૮

ગામોને આ રિસર્વેમાં આવરી લેવામાં આવ્યા છે. આ રિસર્વેની કામગીરીમાં ફિલ્ડવર્ક પૂર્ણ થયા બાદ ડિસેમ્બર સુધીમાં ગામોના રેકર્ડ આખરી કરી દેવામાં આવશે. આ રેકર્ડ આખરી કરવા બાદ દરેક ખાતેદારને ૭/૧ રનો ઉતારો જે પહેલાં એક જ નકલમાં આપાતો હતો તેને બદલે અલગ-અલગ

આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે તેની જાહેરાત પણ વિધાનસભાના અંદાજપત્ર સર દરમ્યાન મહેસુલ મંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે કરી હતી જે ઉલ્લેખનીય છે.

ફિલ્ડવર્કની કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ વહીવટીય કામગીરી જેવી કે વાંધા અરજીઓનો નિકાલ કરવા, ગામના નવા રેકર્ડ સાથે તેની પ્રસિદ્ધ કરવી વિગેરે થઈ જશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

ઘરના ઘરની યોજના મામલે ભાજપ-કોંગ્રેસના કાર્યકરો વચ્ચે તડાફાડી

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરી વિસ્તારની મહિલાઓ માટે ઘરનું ઘર આપવાની કોંગ્રેસે કરેલી જાહેરાતના મુદ્દે આજે રાજ્યના પાટનગરમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો વચ્ચે રાજકીય અથડામણ થતાં થતાં રહી જવા પામી છે.

તીવ્ર ચૂંટણી જંગના અંધાણ આવી રહ્યાનું રાજકીય વર્તુળો માની રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ભાજપ અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો

કરેલ યોજનાના ફોર્મની નકલોની ઓળી કરવાનો કાર્યક્રમ શહેર ભાજપ દ્વારા આપવામાં આવ્યો હતો. ભાજપના આ કાર્યક્રમની

ઉભી થયેલી સ્થિતિની જાણ થતાં જ તંત્રના અધિકારીઓ ઘટનાસ્થળે દોડી ગયા હતા અને બન્ને પક્ષના કાર્યકરોને સમજાવવાની કામગીરી હાથ ધરી

ઉત્તેજનાઓ બાદ મામલો શાંત પડી ગયો હતો અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો પણ વિખરાઈ ગયા હતા.



વિધાનસભાની આવી રહેલી ચૂંટણીને લઈ રાજકીય ઉત્તેજનાઓમાં પાટનગર પણ આકાત રહ્યું નથી. ગાંધીનગરમાં આજે થયેલા આ રાજકીય માહોલને આગામી દિવસોમાં

સામસામે આવી જતાં તંત્રની મથકથી ધર્ષણને ટાળવામાં આવ્યું હતું. શહેરી વિસ્તારની મહિલાઓ માટે ઘરના ઘરનું કોંગ્રેસે જાહેર

જાણકારી કોંગ્રેસને થતાં તેમણે પણ આ વિસ્તારમાં ફોર્મ વિતરણ કરી તેનો વિરોધ કરવાનો નિર્ણય કરતાં આજે સાંજે બન્ને પક્ષના કાર્યકરો સામ-સામે આવી ગયા હતા.

હતા. ભાજપના કાર્યકરો સ્થળ છોડી ગયા હતા. આ બંધી પોલીસ અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો વચ્ચે પણ ચક્રમ્હ ઝડી હતી. જો કે થોડીક

ઉત્તેજનાઓ બાદ મામલો શાંત પડી ગયો હતો અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો પણ વિખરાઈ ગયા હતા.



બેંક કર્મચારીઓની હડતાળ બીજા દિવસે પણ રહેતા સેવા ખોરવાયેલી રહી હતી. કર્મચારીઓએ જુદી જુદી માંગણીને લઈને દેખાવો પણ કર્યો હતો.

હાઈકોર્ટની નજીક આઈપીએસ અધિકારીની કારનો અકસ્માત

અમદાવાદ, તા. ૨૩ ગુજરાત હાઈકોર્ટની બરાબર સામે આઈ.પી.એસ. અધિકારી મોહન જાની કારનો અકસ્માત સર્જાયો હોવાની ઘટના બનવા પામી છે. ચિક્કાર દારૂ પીધેલા યુવાને બેકામ રીતે પોતાની કાર ચલાવી આઈ.પી.એસ. અધિકારીની કારને ટક્કર મારી હતી. આ અંગે સોલા

પોલીસે યુનો નોંધી દારૂ પીને બેકામ પછે ગાડી હંકારનાર યુવાનની ધરપકડ કરી છે. ઘટનાની વિગતવાર માહિતી એવી છે કે અગાઉ અમદાવાદ કોર્ટ મંથાનના જેસીપી રહી ચુકેલા અને હાલમાં પોલીસભવન ખાતે એડીશનલ જીડી તરીકે ફરજ બજાવતા મોહનજાની સરકારી ગાડીના ડ્રાયવર તરીકે એસ.આર.પી. પો.કો. દેવેન્દ્રસિંહ જયદીપસિંહ ફરજ બજાવે છે. ગઈકાલે પો.કો. દેવેન્દ્રસિંહ ગાડી લઈને ગુજરાત હાઈકોર્ટ સામેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. દરમિયાનમાં એક શખ્સ ચિક્કાર દારૂ પીધેલી હાલતમાં પોતાની કાર પુરપટ ઝડપે ચલાવી લાવ્યો હતો અને સરકારી ગાડીના પાછળના ભાગે ટક્કર મારી દીધી હતી.

ખેઈએ છે
ગુજરાતી / અંગ્રેજી જાણકાર લેડીઝ કોમ્યુટર ઓપરેટર જોઈએ છે.
સંપર્ક મો. : ૭૫૬૭૨૮૫૬૦૧

રાજ્યના યુવા મતદારોમાં સ્માર્ટ નેતાઓનો દુષ્કાળ

રાજકારણ જવાન છે પણ લોકોમાં ચૂંટણીનો ઉત્સાહ જગાવે તેવા સ્માર્ટ મુશ્કેલ : ભાજપમાં એકમાત્ર મોદીનો કચિશ્મા : ગુજરાત-ઘ રાજ્ય એન્ડ ફોલ (વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાતના જવાન થયેલા રાજકારણમાં પ્રભાવશાળી સ્માર્ટ નેતાઓનો દુષ્કાળ પડ્યો છે. આગવી

નસીબ આડે પાંદડું : અમિત શાહ, વિહલ રાઉડિયા, માયાબેન કોડનાની, ગોરધન ઝડકિયા, સિદ્ધાર્થ પટેલ, કલુભાઈ કલસરિયા, હરિન પાઠક, સુરેન્દ્ર પટેલ, ભૂષેન્દ્રસિંહ ચૂડાસમા, ભરત પંડ્યા, વલ્લભ કલિરીયા

ગુજરાતના રાજકારણમાં શાંત રહ્યા પણ ફરી ભડક્યા: કેશુભાઈ પટેલ, કાશીરામ રાણા, ડો.એ.કે.પટેલ, સુરેશ મહેતા, કે.ડી. જેસ્વાલા, ગોરધન ઝડકિયા, પુરુષોત્તમ રૂપાલા, રાહ.કે. જાડેજા

રાષ્ટ્રીય કક્ષાની પાર્ટી નથી. મહેન્દ્ર મશરૂની હાલત પણ તેવી જ કંઈક છે. કેશુભાઈની નવી પરિવર્તન પાર્ટીમાં ગોરધન ઝડકિયા યુવા નેતા કહી શકાય, પરંતુ હજી પાર્ટીનું વજન વધતું નથી. જેમના નસીબ આડે પાંદડું આવ્યું છે તેવા ભાજપના નેતા અમિત શાહ કમનસીબ છે. બનાવટી એનકાઉન્ટરના કેસમાં ગુજરાત બહાર છે. એક હરેન પંડ્યા હતા, પણ આજે નથી. રૂપાલાનો સમય આવ્યે ઉપયોગ થાય છે. ૨૦૧૨ની ચૂંટણીમાં યુવા તેજાથી નેતાઓ ગુજરાતના નસીબમાં નથી.

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી માટે અમેરિકન કંપનીને રૂ. ૫૬ કરોડની કન્સલ્ટન્સી

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૨૩ દુબઈમાં વિશ્વ વિખ્યાત બુર્જ ખલીફા ટાવરનું બાંધકામ કરનારી અમેરિકન કંપની ટર્નર-પ્રોજેક્ટને ગુજરાતમાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીનું કામ આપી દેવામાં આવ્યું છે. નર્મદા નદીમાં કેવડિયા પાસે ૧૮૨ મીટર ઉંચી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની પ્રતિમા મુકવામાં આવનાર છે.

રાજ્ય સરકારના અંદાજ પ્રમાણે આ પ્રોજેક્ટની કોસ્ટ ૨૫૦૦ કરોડ મુકવામાં આવી છે અને તેમાં રાજ્યના જાહેર સાહસો પાસેથી ૬૦ કરોડ ઉધારવવામાં આવ્યા છે. નર્મદા વિભાગના સુત્રોએ જણાવ્યું હતું કે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની ડિઝાઇન અને એન્જિનિયરીંગ સહિતની તમામ જવાબદારી અમેરિકન કંપનીને સોંપવામાં આવી છે. આ એક એવી પ્રતિમા બનશે કે જે વિશ્વભરમાં ઉંચામાં ઉંચી હશે. કન્સલ્ટન્સી માટે પણ ઉંચી ફી ચૂકવવામાં આવી છે.



સુત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ટર્નર-પ્રોજેક્ટ કંપનીને કન્સલ્ટન્સી માટે ૫૬ કરોડ રૂપિયા ચૂકવવાનું નક્કી કર્યું છે. આ કંપની માસ્ટરપ્લાન અને વિવિધ કોન્ટ્રાક્ટરની વિગતોનો દસ્તાવેજ તૈયાર કરીને સરકારને આપશે. કંપનીના જણાવ્યા પ્રમાણે સમગ્ર પ્રોજેક્ટ ૫૬ મહિનામાં તૈયાર કરાશે.

નર્મદા નદીની મધ્યમાં એક બંધક ઉપર આ પ્રતિમા ઉભી કરાશે. પ્રતિમા સુધી પહોંચવા માટે એક પુલનું નિર્માણ પણ કરવાનું થાય છે જે ૩.૫ કિલોમીટર લાંબો હશે. એ ઉપરાંત અદ્યતન સ્મારક, વિશાળ હોલ, ગાર્ડન હોલ સહિતની પ્રવાસન સુવિધા ઉભી કરાશે. ભવિષ્યમાં વડોદરાથી મેટ્રો રેલ આ પ્રવાસન સ્થળે લઈ જવાનું રાજ્ય સરકારનું પ્લાનિંગ છે.

૧૮૨ મીટર ઉંચી પ્રતિમા ૫૬ મહિનામાં પૂર્ણ કરાશે

The property shop... સરગાસણ ચાર રસ્તા નજીક એસ.જી. હાઇવેને અડીને ૩ BHK ના શ્રેષ્ઠ ફ્લેટ્સ... 208-216, પ્રકાશ એસ. અંકેશ-પર-એસ હાઉસ, ગાંધીનગર... કોલ્ડ કોલ્ડ નંબર : 96242 12888

GPSC, UPSC, PSI, BANK, SSC, RAILWAY, TET, TAT, CLERK... અંગ્રેજી, ગણિત સંપૂર્ણપણે સીખો... ડો. રાજુભાઈ પટેલના માર્ગદર્શનથી... વિવેકાનંદ એકેડમી... પ્રવેશ માટે સંપર્ક : 99256 98721